

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Adéla Hollerová

Název práce: Jak pracují mateřské školy s podpůrnými opatřeními s dětmi s odkladem školní docházky

Vedoucí práce: Mgr. et. Mgr. Anna Pospíšilová, Ph.D.

### Představení práce:

Práce je klasicky dělena na teoretickou a praktickou část.

V teoretické části práce autorka pojednává o předškolním věku dítěte, školní zralosti a připravenosti, odkladu školní docházky a podpůrných opatřeních, které mohou mateřské školy v případě odkladu realizovat.

Empirická část si klade za cíl zjistit, jak pracují mateřské školy s podpůrnými opatřeními s dětmi s odkladem školní docházky, jaká podpůrná opatření jsou dětem poskytována a jak se liší v heterogenních a homogenních třídách. Výzkum proběhl ve dvou fázích, v první byl realizován sběr dat on-line dotazníkem a ve druhé strukturovanými rozhovory. První fáze byla vyhodnocena kvantitativně, druhá kvalitativně pomocí otevřeného kódování. Respondenty bylo 37 pedagogů a ředitelů mateřských škol. Po představení výsledků výzkumu je zařazena kapitola postřehy pro praxi a závěr.

Cíl práce i výzkumu považuji za splněný.

### Postřehy vedoucího:

Potěšilo mě, že si autorka vybrala aktuální téma současného školství.

Oceňuji, že v práci reflektovala své zkušenosti s prací v mateřské škole.

Mrzí mě, že autorka v jednotlivých kapitolách nevycházela z většího množství autorů a zdrojů.

Mám radost z toho, jak navazují dvě fáze sběru dat na sebe: dotazníky a rozhovory.

V kapitole diskuse bych ocenila, kdyby byly poznatky výzkumu propojeny s odbornými zdroji.

Text působí čtivě a z obsahového hlediska je v pořádku.

### Formální stránka textu:

V práci se nevyskytují gramatické, ani stylistické chyby.

V textu se objevují chyby ve jménu odkazovaného autora, datace zdroje a v seznamu literatury některé zdroje chybí.

Závěr:

Práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: dobře

Podpis vedoucího:

Datum vypracování posudku: 10. 9. 2024

Mgr. et. Mgr. Anna Pospíšilová, Ph.D.